
​​​​​​Wir, die Nord-Ostsee Personal GmbH sind als Personaldienstleistungsunternehmen spezialisiert auf die Branchen Industrie und
Handwerk, auf Schiffbau/Werften, Fahrzeug-, Anlagen- und Behälterbau, sowie Kraftwerksbau und Raffinerien.

Wir vermitteln Menschen, die genau die Fähigkeiten mitbringen, die das Unternehmen in der jeweiligen Marktsituation braucht.

Unser Ziel ist es, Arbeitnehmer und Arbeitgeber zu verbinden, die perfekt zueinander passen.

Wir heuern für Sie als Arbeitnehmer genau dort an, wo Ihre Fähigkeiten, Ihre Stärke und Ihre Talente dringend gebraucht werden.

Unter dem Motto vermitteln • verbinden • verankern sind wir mit Hingabe und Know-how für unsere Mitarbeiter sowie
Kundenunternehmen da!

 

Einkäufer (m/w/d) strategisch in Direktvermittlung
(24)

 Standort: Kiel  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 Stunden pro Woche  Beschäftigungsbeginn:
01.03.2024

Klar zum Ankern?

Für unser Kieler Kundenunternehmen, aus der Industrie, suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen strategischen Einkäufer
(m/w/d) in Direktvermittlung.

Ihre Tätigkeitsschwerpunkte

Ihr Hauptaugenmerk liegt bei diesem Tätigkeitsfeld in der Durchführung nationaler sowie internationaler
Ausschreibungen
Sie sind zuständig für die Vorbereitung, Optimierung und Organisation von Beschaffungsvorgängen
Sie haben den Hut für die eigenverantwortliche Ausgestaltung, Verhandlung und den Abschluss von Liefer-,
Rahmen-, Dienstleistungs und Werkverträgen auf
Sie übernehmen das Lieferantenmanagement zur Sicherstellung von Projektanforderungen
Sie führen Verhandlungen mit Lieferanten bei Leistungsstörungen und Gewährleistungsfällen
Sie führen Markt-, Preis- und Werteanalysen durch
Sie wirken bei der Budgetierung von Neubauprojekten mit
Sie identifizieren neue Lieferanten
Sie überwachen Termine und führen Maßnahmen zur Kostenreduktion aus

Das bringen Sie mit

Eine gute und fundierte Ausbildung im Fachbereich mit guten Kenntnissen im Vertrags- und Handelsrecht und im
betriebswirtschaftlichen Bereich allgemein, ein hohes Qualifikationsniveau und breite und vielseitige Erfahrungen im Einkauf sind
bei dieser Stelle wichtig. Es sind im Einzelnen:
 

Eine abgeschlossene kaufmännische oder technische Ausbildung
Mehrjährige Erfahrunng im Einkauf von technisch komlexen Komponenten, idealerweise aus dem Bereich Schiffbau
Methodenwissen über Projektmanagement
Kenntnisse über Beschaffungsmärkte und Strategien
Sehr gute Office-Kenntnisse
Verhandlungssichere Deutshkenntnisse sowie gute Englischkenntnisse
Sicheres und zielstrebiges Auftreten 
Selbständiges und eigenverantwortliches Arbeiten
Flexibilität, Belastbarkeit und Ducrhsetzungsvermögen



Darum sollten Sie Teil des Teams werden

Sie erhalten eine sehr gute Bezahlung durch den Tarifvertrag
Diskretion

Berücksichtigung Ihrer Vorstellungen und Erwartungen

Detaillierte Informationen zum Kundenunternehmen

Begleitung durch das Nord-Ostsee Personal Team während des gesamten Bewerbungsprozesses
Verantwortungsvolle Tätigkeit
Individuelle Entwicklungsmöglichkeiten
Integration in ein innovatives Arbeitsumfeld und in ein sehr motiviertes Team
35 Std./Wo.
30 Tage Urlaub
Essenszuschuss
Corporate Benefits
Betriebskantine

Bei uns erwartet Sie ein vielseitiges Tätigkeitsfeld und attraktive Entwicklungschancen.
Interessiert? Dann Anker Sie doch direkt an der Förde und kommen an Bord.
 

Wie geht es weiter für Sie

Bewerben Sie sich bitte direkt online, indem Sie auf den "Jetzt Bewerben" Button klicken
Noch Fragen, dann gerne direkt anrufen oder mir einfach eine E-Mail mit Ihrem Lebenslauf schicken
Im nächsten Step vereinbaren wir einen Termin für ein erstes Kennenlernen

Diskretion steht bei uns immer an erster Stelle. 
 
Ich freue mich auf Ihre Bewerbung!
 
Anke Schäfer
-Geschäftsführerin-
 
Nord-Ostsee Personal GmbH
Rolandskoppel 4A
24784 Westerrönfeld
 
Tel: 04331 - 44 79 14 2 
Mobil: 0174-34 18 937

E-Mail: bewerbung@nop.gmbh
Internet: www.nop.gmbh

Abteilung(en): Einkauf, Schiffbau

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IG-Metall Tarif
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